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Kommunstyrelsen

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§ 141

Motionssvar - Policy för intern och extern representation och för 
kurser, konferenser (KS16/233)

Beslut

Kommunstyrelsen föreslår Kommunfullmäktige att motionen ska anses behandlad.
_____

Reservation
Desirée Björk (Ö) inkommer med en skriftlig reservation.
_____

Yrkande
Desirée Björk (Ö) yrkar bifall till motionen.
Adam Reuterskiöld (M) yrkar att motionen ska anses behandlad.

Propositionsordning
Ordförande (M) ställer yrkandena under proposition och finner att Kommunstyrelsen 
föreslår Kommunfullmäktige besluta att motionen ska anses behandlad.
_____

Sammanfattning
Desirée Björk (Ö), Bernt Richloow (Ö) och Robert Oberascher (Ö) har i en motion 
föreslagit: - att Kommunfullmäktige beslutar att riktlinjerna för såväl intern som 
extern representation som för kurser och konferenser ska utarbetas med 
utgångspunkt i Skatteverkets bestämmelser.

Beslutsunderlag
 §164 KSau Motionssvar - Policy för intern och extern representation och för 

kurser, konferenser
 Motionssvar - Policy för intern och extern representation och för kurser, 

konferenser
 §22 KSau Motion för remittering - Policy för intern och extern representation 

och för kurser, konferenser
 §169 KF Motion för remittering - Policy för intern och extern representation 

och för kurser, konferenser
 Motion - Policy för intern och extern representation och för kurser, 

konferenser

Expedieras till
Kommunledningskontoret
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Adelsö 3 december 2017

Reservation vid kommunstyrelsen den 28 november 2017 i ärende- 
Motionssvar- Policy för intern och extern representation och för kurser, 
konferenser.

Vid kommunstyrelsen den 28 november framkom att det saknas en skriftlig policy. 
Av motionsvaret framgår att det finns principer för avtackning, julbord m.m. till medarbetare.
När det gäller extern och intern representation samt kurser och konferenser är det en väl 
inarbetad praxis som åberopas. Att det alltid sker med restriktivitet och måttfullhet.

När motionen skrevs visade det sig tydligt att en skriftlig policy hade behövts. Likaså framgår 
det även av dagens motionssvar.

Vi anser att en tydlig och skriftlig policy, är ett stöd för våra chefer och medarbetare att luta 
sig mot vid olika evenemang.

Vi anser att motionen ska bifallas för att liknande incidenter som framkom av media 2016 inte 
ska upprepas och reserverar oss mot att motionen ska anses behandlad.

Desiree Björk
Öpartiet
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